
 

 

 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

 

 

În conformitate cu Ordonanţa Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea nr.246/2005, o asociaţie sau fundaţie poate fi recunoscută de către 

Guvernul României ca fiind de utilitate publică dacă desfăşoară activităţi în domenii de interes public 

general sau al unor colectivităţi, funcţionează de cel puţin 3 ani şi a realizat o parte din obiectivele 

stabilite, făcând dovada unei activităţi neîntrerupte prin acţiuni semnificative, prezintă un raport de 

activitate, prezintă situaţiile financiare anuale şi bugetele de venituri şi cheltuieli pe ultimii 3 ani, deţine un 

patrimoniu, logistică, membri şi personal angajat, corespunzător îndeplinirii scopului propus, face dovada 

existenţei unor contracte de colaborare şi parteneriate și a obţinerii unor rezultate semnificative în ceea ce 

priveşte scopul propus sau prezintă scrisori de recomandare. 
 

În baza dispoziţiilor legale, în anul 2003 a fost înființată Asociaţia Română pentru Tehnică de Securitate, 

persoană juridică de drept privat, fără scop lucrativ, dobândind personalitate juridică prin încheierea din 

09.01.2003 pronunţată de Judecătoria Brașov în dosarul nr. 17.768/2002; asociația a fost înregistrată la 

Registrul Asociațiilor și Fundațiilor sub nr. 3 din data de 30.01.2003, C.I.F 15203062 cu sediul în 

municipiul Bucureşti, Splaiul Independenței, nr. 319, Ob. 152, sc. A, etaj 2, Sector 6. 

Potrivit prevederilor statutare, Asociaţia Română pentru Tehnică de Securitate este o persoană juridică de 

drept privat, autonomă, apolitică, cu caracter neguvernamental, fără scop patrimonial, de interes general. 

Conform scopului definit prin actele constitutive precum și din activitățile întreprinse (în baza 

documentelor de colaborare întocmite), asociația urmărește: 
 

- creșterea nivelului de pregătire a personalului firmelor care activează în domeniul sistemelor de 

securitate prin organizarea de cursuri; 

- realizarea legăturii între nevoile beneficiarilor în domeniul asigurării securității, cerințele impuse de 

companiile de asigurări sau de Inspectoratul General al Poliției Române și furnizorii de echipamente de 

securitate; 

- informarea și educarea consumatorului privind serviciile și tehnica de securitate; 

- participarea activă la modificările legislative privind serviciile de securitate privată; 

- sprijinirea modificării, completării și adoptării standardelor tehnice; 

- realizarea, editarea și publicarea de cărți, publicitații periodice, pliante, programe informative, cât și 
asigurarea activității de consultanță și consiliere pentru alte instituții, persoane juridice, persoane fizice în 

domeniul sistemelor de securitate. 

În vederea îndeplinirii obiectivelor mai sus-menționate, Asociaţia Română pentru Tehnică de Securitate a 

încheiat numeroase protocoale de colaborare și a participat la organizarea de campanii cu scop preventiv 

(“Securitate pentru comunitate”, “Un plus de siguranță”). Aceasta a solicitat Secretariatului General al 

Guvernului recunoaşterea statutului de utilitate publică, depunând documentele prevăzute de lege. Astfel, 

Asociația prezintă scrisori de recomandare din partea Inspectoratului General al Poliției Române, 

Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Autoritatea Națională pentru Calificări, Universitatea 

Tehnică de Construcții București, Asociația de Standardizare din România, Comitetul Sectorial 

Administrație și Servicii Publice, Romexpo S.A.  



Din documentația prezentată rezultă că sunt îndeplinite cumulativ condițiile prevăzute de O.G.                  

nr. 26/2000 cu privire la recunoașterea asociației ca fiind de utilitate publică. 

 

În forma prezentată, proiectul de hotărâre a Guvernului  privind recunoaşterea Asociaţiei Române pentru 

Tehnică de Securitate, ca fiind de utilitate publică a fost avizat de toate autorităţile abilitate. 
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HOTĂRÂRE 

privind recunoaşterea Asociaţiei Române pentru Tehnică de Securitate, ca fiind de utilitate publică 

 

 

Văzând actul Ministerului Afacerilor Interne prin care se constată îndeplinirea de către Asociația 

Română pentru Tehnică de Securitate a condițiilor legale pentru recunoașterea statutului de utilitate 

publică, 

 În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată, şi al art. 39 alin. (1) din Ordonanţa 

Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 

nr. 246/2005, cu modificările şi completările ulterioare,   

 

 Guvernul României  adoptă prezenta hotărâre. 

 

Articol unic -  Se recunoaşte Asociaţia Română pentru Tehnică de Securitate, persoană juridică română de 

drept privat, fără scop lucrativ, cu sediul în municipiul Bucureşti, Splaiul Independenței, nr. 319, bloc OB. 

152, sc. A, etaj 2 , sectorul 6, înregistrată în Registrul asociațiilor și fundațiilor cu nr. 3 din 30.01.2003, 

având codul fiscal nr. 15203062, ca fiind de utilitate publică. 

 

 

PRIM – MINISTRU 

 

DACIAN JULIEN CIOLOŞ 

 

 

 

 

 

 

 

Bucureşti, _____ 2016 

Nr. _____                                                                        


